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MÔN: TOÁN LỚP 8

( Thời gian làm bài 90 phút )


Bài 1: 

1.( 2điểm)Thực hiện phép tính : 
a) 3x
[image: image1.wmf]2

( 3x+1)                                         b)   (x-y)( x+ y) + x(1-x)

2. ( 1điểm)Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:

     a) 2x2  - 6x                                                                                 b) x2 + 6xy – 25 + 9 y2

Bài 2:( 1điểm)Tìm x biết:      
[image: image2.wmf]3
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Bài 3: ( 2,0điểm) Cho biểu thức :
                A = 
[image: image3.wmf]2
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a) Nêu điều kiện để giá trị của  biểu thức A được xác định và rút gọn A.
b) Tính giá trị của A khi x = 
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c) Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
[image: image5.wmf]2
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Bài 4:( 4 điểm ) Cho tam giác ABC cân tại A. Từ một điểm M trên cạnh BC kẻ MD //AC , ME //AB (
[image: image6.wmf];
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a) Chứng minh: Tứ giác ADME là hình bình hành

b) Điểm M ở vị trí nào trên cạnh BC thì tứ giác ADME là hình thoi ? Khi đó hãy chứng minh DE//BC.

c) Khi điểm M di chuyển trên cạnh BC thì trung điểm I của DE di chuyển trên đường nào?

 Hướng dẫn chấm.

	Bài 
	Đáp án
	Biểu điểm

	Bài1
3đ
	1 .a) 3x(3x+1)   = 9x2 +3x                                   
         b) (x-y)( x+ y) + x(1-x) =.....= x-y2
      2.  a) 2x2  - 6x = 2x(x-3)                                                                              

      b) x2 + 6xy – 25 + 9 y2  =......= (x+3y - 5)(x + 3y + 5)
	1đ

1đ
0,5đ
0,5đ

	Bài 2
1đ
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	Bài 3
2đ
	a) ĐK: x 
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b) Tại x = 
[image: image11.wmf]2
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 (TMDK) Giá trị của bt A là :

A  = 
[image: image12.wmf]14
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    Vậy với x =
[image: image13.wmf]2
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 thì A = 
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c)Với đkxđ ta có 
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Dấu "=" xảy ra 
[image: image16.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image17.wmf]11
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Vậy Pmin =
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 tại 
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Vẽ hình đúng 
a)Chứng minh được tứ giác
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 ADME là hình bình hành

b)hbh ADME là hình thoi 
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M là trung điểm của BC
+Chứng minh được DE//BC.

c)Đưa về được :
+ I cách BC một khoảng bằng 1/2 AH
      + I di chuyển trên đường TB của tam giác ABC
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